Аналіз  анкетного опитування 
вибіркової  перевірки знань з безпеки життєдіяльності 
учнів 4, 6, 7, 8 класів БЗШ № 17.
(квітень 2016 рік)
  Анкетне опитування проведено з учнями  4, 6, 7, 8 класів. Всього охоплено    99  осіб.  Опитування проводилось з метою вивчення  рівня обізнаності учнів  правил дорожнього руху;  впливу  алкоголю на організм людини; знань з пожежної безпеки та безпеки  на воді.
 За результатами опитування, що стосуються  обізнаності правил дорожнього руху , переважна більшість учнів - 95% орієнтуються в запропонованих їм завданнях, володіють правилами  дорожнього руху. Відповіді чіткі, послідовні, обгрунтовані . 
За результатами опитування, що стосується  впливу алкоголю на організм людини,  98% учнів відповіли , що володіють знаннями про шкідливий вплив алкоголю на організм людини, його наслідки, причини що провокують виникнення залежності , його токсичну дію та вплив на поведінку людини, спілкування та життя.
 Опитування, що стосується перевірки рівня знань учнів з пожежної безпеки показало достатній рівень знань . Так , 99% учнів, знають що таке пожежа, як попередити її. 95% учнів чітко можуть назвати причини виникнення пожежі, які дії потрібно робити, щоб  загасити будь-яку пожежу. 98% учнів знають причини виникнення пожежі, та як можна загасити її. 96% учнів володіють інформацією , про шкоду, яку може завдати організму пожежа в приміщенні.
 Результати перевірки знань учнів , щодо безпеки на воді показали , що 94% учнів володіють знаннями про небезпеку на водоймищах, та  як уберегтися від неї. Так 90% учнів знають чому забруднення водойм небезпечне для здоров’я людини, чому не можна запливати далеко від берега.
87% учнів володіють достатнім рівнем знань про причини виникнення повені, та де треба шукати порятунку під час повені.
 Аналізуючи відповіді, виявлено достатній рівень знань та поінформованості учнів з питань безпеки життєдіяльності . 


