ЗВІТ
Білоцерківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17
про проведення Тижня  безпеки праці до Всесвітнього дня охорони праці

На виконання наказу директора БЗШ № 17 «Про організацію та проведення в школі Тижня безпеки праці до Всесвітнього дня охорони праці» від 25 квітня 2018 № 10-аг у школі з 02 по 05 травня 2018 року проведено Тиждень безпеки праці, з метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони здоров’я,  комплексне розв'язання питань забезпечення безпечних умов  праці учасників навчально-виховного процесу та активізація діяльності навчального закладу з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Для проведення тижня з охорони праці та безпеки життєдіяльності було створено оргкомітет, начальником штабу  якого призначено директора школи Грушника Б.В.,  членами штабу  - заступника директора з навчально-виховної  роботи  Бєлаш О.П.,  голову ПК Костенко Т.Д.,  вчителя основ здоров’я Семененко Л.Є. Оргкомітетом  було розроблено план проведення Тижня  безпеки праці. 
У ході проведення Тижня  безпеки праці всі заплановані заходи виконано.
Протягом тижня перевірено дотримання вимог нормативно-правових актів з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, відповідних інструкцій; ведення журналів реєстрації інструктажів з охорони праці, безпеки життєдіяльності з учнями, працівниками; проведення атестації робочих місць та виконання положень розділу з охорони праці колективного договору; стан ведення трудових книжок працівників.
У ході перевірки виявлено:
· Стан приміщень навчального закладу та параметри мікроклімату задовільні, відповідають вимогам гігієни навчання та праці згідно з Державними санітарними правилами і нормами влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу ;
· Працівники школи своєчасно проходять медичні огляди;
· Медичними працівниками дитячої лікарні проведено профілактичний медичний огляд учнів;
· Внесення записів та оформлення «Листків здоров'я» у журналі обліку навчальних занять здійснюється вчасно;
· Електромережа у навчальному закладі встановлена відповідно до вимог Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів (НПАОП 40.1-1.21-98), затверджених наказом Міністерства праці та соціальної політики України та Комі­тету по нагляду за охороною праці від 9 січня 1998 р. № 4;
Також під час тижня з охорони праці та безпеки життєдіяльності проведено рейд-перевірку з виконання учнями вимог безпеки життєдіяльності. У ході рейду-перевірки виявлено, що під час навчальних занять у спортивній залі та майстернях перед початком уроків учителі проводять інструктажі з безпеки життєдіяльності та контролюють їх дотримання учнями під час навчально-виховного процесу. Працівникам школи надано роз’яснення сучасного трудового законодавства, змін та доповнень до нього з питань охорони праці в галузі освіти.
Протягом тижня  згідно з планом проведено  відкриті  уроки  для учнів 8-9 класів «28 квітня – Всесвітній день охорони праці».
Під час Тижня охорони праці:
     проведено  конкурс предметних кабінетів на найнебезпечніше робоче місце;
     поновлено інформаційно-довідниковий куточок з охорони праці та безпеки життєдіяльності в школі;
     виставка малюнків для учнів 1-7 класів «Охорона праці очима дітей»;
     педагогічні працівники брали участь  у онлайн-опитуванні з питань охорони праці через офіційні сайти в соціальних мережах;
     проведені бесіди для учнів 9 класів про забезпечення реалізації конституційних прав громадян на належні, здорові та безпечні умови праці, надання всебічної підтримки потерпілим на виробництві працівникам;
    проведено конкурс на знання основ законодавства про охорону праці для учнів 9, 10 класів;
    проведено конкурс серед учнів 10-11 класів на кращий учнівський твір «Захищене і здорове покоління»;
—  показ відеофільмів з профілактики невиробничого травматизму, правил поведінки в побуті «Заходи безпеки в ліфті, транспорті, громадських місцях, на воді, залізній дорозі, в натовпі, на природі».
[bookmark: _GoBack]04 травня  2018 року о 9.00  годині  проведено практичний тренінг з евакуації учнів і працівників навчального закладу на випадок надзвичайної ситуації, а о 15.00 навчання для працівників евакопункту, що розгортається на території школи на випадок надзвичайних ситуацій .

Звіт підготувала  заступник директора з НВР Бєлаш О.П.






