Протягом 2011-2012 н.р. в школі навчалося  960 учівь (на 35 уч. більше з попереднім роком) у 35 (33) класах, але необхідно відмітити той факт, що прибуло учнів протягом навчального року 13 , і вибуло-13. Порівнюючи з попередніми роками, спостерігається  тенденція до збільшення кількості учнів. На базі дошкільних закладів освіти навчалися  4   перший класи (110 учнів).
 З 71  випускника 11-х класів - жодного  медаліста. 5 учнів закінчили школу на  високий рівень і 44 учні на достатній. Відсоток вступу до ВНЗ наших випускників становить близько 72 %.
Загальна кількість учнів, які взяли участь у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад – 70.  За результатами аналізу команда виборола 9 призових місць; з них  ІІ -4, ІІІ – 5, І – жодного. 
 В рейтингу серед загальноосвітніх шкіл з Всеукраїнських учнівських олімпіад ми займаємо 10 ( 2009р.-2, 2010р.- 6, 2011 р.- 11) місце. 

Кількість балів набраних командою школи  на ІІ етапів ВУО у порівнянні з попередніми роками (80 б. у 2012 р.); 
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Місце школи серед загальноосвітніх навчальних закладів
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 Як свідчить порівняльний аналіз  результатів з попередніми роками рейтинг участі команд нашої школи   підвищився.         

         Аналізуючи результативність виступу команди учнів школи на ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, маємо найкращі результати  з хімії - два ІІІ місця (вчитель Шаповал  О.Г.), з географії –ІІ і ІІІ місце ( вчитель Совенко В.В.) та ІІІ місце ( вчитель Злочевська Н.О.), з екології – ІІ місце ( вчитель Романішина Т.О.), з французької мови – ІІ місце ( вчитель Наконечна М.Г.), З психології – ІІ місце ( керівник Гордієнко О.П.), з астрономії – ІІІ місце ( вчитель Грушник Б.В.).  
    У міських олімпіадах з основ наук (початкова школа) ми  маємо І м. з українського читання, ІІІ м. з української мови (класовод Арендавчук МВ.), ІІ м. «Я і Україна» ( класовод Савіцька Л.В.), ІІІ м. з математики (класовод Копосова О.Г.),  а тому другий рік поспіль маємо  високий рейтинговий рівень. 

 З метою матеріального стимулювання учнів-переможців міських олімпіад,  конкурсів та вчителів, що підготували даних учнів нагородили щорічною премією  від  ПП „МАРШАЛОК” .  

 Якісний склад педагогічних працівників школи становить 86,4 % (ЦЕ ВИСОКИЙ РІВЕНЬ). Вчителів методистів - 5; старших учителів - 10; вчителів вищої категорії - 46; вчителів І категорії - 11; ІІ категорії - 6; спеціалістів -3. 

Пятий рік наша школа є дослідно-експериментальною. На рівні МОН, молодьспорт   України    вч. музики Криворот Л.В. та Міщенко Н.О. проводять дослідно-експериментальну роботу з теми:” Художньо-естетична освіта і виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів, у процесі впровадження інтегрованих курсів ”.

         В школі працюють:- міжнародний шкільний проект  превентивного виховання «Майбутнє починається сьогодні» керівниками якого є Пономар В.С., Дячук Л.М.,  Кондріяненко С.М.;

-програма  МОН, молодьспорт України, АПН України / Програми розвитку ООН / ЮНЕЙДС "Сприяння просвітницькій роботі "рівний-рівному" серед молоді України щодо здорового способу життя"(керівник Гордієнко О.П.);

- Проект «Школа проти СНІДу» (керівник Семененко Л.Є.). 

Одним із пріоритетних напрямів роботи з учнівської молоддю є науково-дослідницька та пошукова діяльність. Виконання науково-дослідницької роботи займає важливе місце в період пізнання самого себе, самоствердження та реалізації власних здібностей. За 2011-2012 н.р.  ми маємо на першому етапі:- ІІ місце з французької мови   (керівник Наконечна М.Г.); -ІІІ місце з біології (керівник РоманішинаТ.О.); - ІІІ м. з економіки (керівник Злочевська Н.О.); - І м. на конкурсі науково-дослідницьких проектів «Хімія навколо нас» ( керівник Шаповал Л.Г.).       
Виховна робота є невід’ємною частиною єдиної системи навчально-виховного процесу. Результативно наші учні виступили в міських конкурсах, активно брали участь у всіх міських заходах, а саме:

Участь у вокальному конкурсі «Музичний сонях»:

                               - два ІІІ місця (кер. Міщенко Н.О.)
1.  Участь у конкурсі присвяченого Шевченківських днях:
                             - ІІ місце ( кер. ДомелівськаО.О.)

2.  ІІ етап ХІІ Міжнародного конкурсу з української мови ім. П.Яцика:

                              - ІІ місце ( вч. Арендарчук М.В.)
                              - ІІ місце ( вч. Кондріяненко С.М.)

3. Участь у міському фестивалі гуртків:

                             -  два І місця (кер. Піщанська-Троцька В.О, Войтович О.Г.)).

4. Участь у міському конкурсі « Український сувенір»:

                             - ІІІ місце (кер. Ткач Н.М.)

5. Участь у міському конкурсі « Музичний  сувенір»:

                             - ІІ місце (кер. Ткач Н.М.)

6. Фотоконкурс « Неосяжна моя Україна»:

                             - І, ІІ, ІІІ місця ( кер.  Миронова Л.П.) 

7. Шкільна спартакіада:

                             - ІІІ місце з шахів

8. Всеукраїнський конкурс «Мультимедійний супровід уроку» - І місце вчитель Копосова О.Г.

9. Участь учнів школи у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» (приймало участь 130 учні ), у Всеукраїнській  українознавчій грі «Соняшник»: (приймало участь 68 учнів),  у Всеукраїнському інтерактивному конкурсі з історії «Лелека»: (25 учнів), у Всеукраїнському інтерактивному природничому  конкурсі «Колосок» (приймало участь 58 учнів). Учні показали досить високи результати.

     Але головний показник – це зростання рівня вихованості, духовності  учнів, розвиток бажання самовдосконалюватись.   

Всього залучено різноманітною позакласною роботою на базі школи 415 (351) ученів.
  Для експертної оцінки діяльності закладів освіти міста управлінням освіти і науки Білоцерківської міської ради  розроблені критерії за якими визначений рейтинг навчальних закладів міста. По кількості балів ми знаходимось на  10   місці ( 1693,1 бали).  
 Високу рейтингову оцінку:

· якісний склад педпрацівників;

· відповідність фахової  освіти займаним посадам;

· освітній рівень педагогічних кадрів;

· охорона праці та безпека життєдіяльності; 

· результативність участі в олімпіадах для учнів І ступеня;

· стан профілактики злочинності та правопорушень.

У 2011-2012 н.р.  в  конкурсі „Учитель року” Черниш О.М виборола І місце у номінація «Етика», а це свідчить про високий потенціал учителів школи.
    Психологом школи  Гордієнко О.П. проводилася індивідуальна психодіагностика учнів, соціально-психологічні дослідження серед учнів, учителів, батьків, проводилися ділові ігри, тренінги для учнів, батьків, класних керівників.

Велику роботу у підготовці і проведенні різних, як шкільних, так і міських заходах  проводив педагог-організатор Тимошенко О.В... На достатньому рівні в школі працює учнівське самоврядування.

Належну роботу проводить соціальний педагог школи Безугла Т.І. з учнями, схильними до правопорушень та їхніми батькам. І як наслідок – п’ятий рік у нас відсутні учні на обліку у КМСН та ССД.

    Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, дотримання санітарно-гігієнічних вимог під час навчально-виховного процесу в школі знаходиться під постійним контролем адміністрації школи, медичного працівника, і як наслідок у нас відсутній виробничий травматизм серед працівників школи та учнівський травматизм (у 2010-2011 н.р. - 2 випадки,  7 випадків у 2009-2010 н.р.).

 
В школі працює 66 учителі. Школа повністю забезпечена  кваліфікованими кадрами.

 Завдяки зацікавленості батьків в результативності навчально-виховного процесу ми маємо змогу щорічно зміцнювати матеріально-технічну базу школи, що безпосередньо забезпечує якість  навчання. 

 Аналізуючи матеріально-технічне забезпечення школи за рік необхідно відзначити суттєве  покращення, а саме:

- З міського бюджету було виділено 10 000 грн.

 - Придбано за кошти батьків, спонсорів:
1) Комп’ютер ;
2) Пластикові вікна – 12 шт.;
3) Лазерний  принтер - 2 шт.;

4) Ноутбук;

5) Розгортка для методкабінету;
6) Встановлення в їдальні газоаналізатора та газового клапана;
7) Мультимедійний проектор;
8) Екран;
9) Штатив для проектора;
10) Підключення до мережі ІНТЕРНЕТ методичного кабінету, музею освіти. 

 Зроблено капітальний  ремонт  слюсарної майстерні. Покращено освітлення коридорів та рекреацій. Проведений поточний ремонт усіх навчальних кабінетів школи, ганку школи, рекреацій, підсобних приміщень, туалетів, медпункту, стоматологічного кабінету  власними силами, що дало змогу зекономити кошти. Проводиться естетичне оформлення закладу. Хочу подякувати Вам за проведену роботу, плідну співпрацю з батьками по підготовці кабінетів і в цілому школи до нового навчального року. А особливо хотіло відзначити  вагомий внесок у покращення матеріально-технічної бази кабінетів №205 (зав. кабінетом Копопсова О.Г.), № 305 (зав. кабінетом Юрченко Н.М.), № 204 (зав. кабінетом Карпенко Т.В.), № 407 ( Дячук Л.М.)
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