Впала між нами стіна

Де ми з тобою будемо

Що ми з тобою зробимо

Щоб впала стіна

Зібратись разом – це початок,
Триматись разом – це прогрес, 
Працювати разом – це успіх
Генрі Форд
          Проблема,  яку ми сьогодні будемо обговорювати – це проблема низької або зниження успішності учнів за рівнем навчальних досягнень в цілому, школи, і як результат – низькі якісні показники випускників нашої школи за результатами зовнішнього незалежного оцінювання. Адже, завдання школи – виховати самодостатню розвинену особистість,  одне із завдань школи – це конкурентно-спроможний випускник із  добре сформованою освітньою компетентністю – як загальною здатністю конкурувати, що базується на знаннях, досвіді, цінностях, здібностях набутих завдяки навчанню протягом багатьох років.
     Проблема низької успішності є як соціальною, так і педагогічною. Сьогодні, завдання вчителя полягає в тому, щоб допомогти учневі перетворити одержану інформацію на знання, досягти повноти свого самовідтворення. Нова епоха потребує нових тенденцій в освіті. Провідним орієнтиром є перехід від енциклопедичного до компетентнісного підходу в змісті освіти. Але саме тут – ми стикаємось з рядом перешкод – інформацію ми даємо, дають різні інформаційні джерела більше, чим ми; ми готові допомогти і допомагаємо перетворити одержану інформацію на знання, та ще й такі, щоб діти могли їх  відтворити. Для цього у нас є власні знання, вміння,  досвід набутий протягом багатьох років, бажання це все зробити без будь якого стимулювання, заохочення для освітян, але (так як у світлі сьогоднішніх подій в Україні) ми стикаємось з стіною, яку освітяни охрестили  відчуження знань. Причиною цьому є орієнтація на відтворення знань, слабкі міждисциплінарні зв’язки, байдуже ставлення до навчання, перевантаженість навчальних програм, послаблення співпраці сім’ї і школи, мотивація до знань дітей та батьків (причому стіна між сім’єю і школою зростає, незадоволеність  батьків без мотиваційна теж зростає).
      Сучасний учень – це той, хто вміє користуватися телевізором, комп’ютером, мобільним телефоном, інтернетом, а чи вміє він самостійно здобувати знання, аналізувати, робити висновки, узагальнювати. На жаль, більшість ні, а ми говоримо не про  меншість, яка становить 10 чи 15%, більшість, яка становить 60-70% і засвоює матеріал на середньому та початковому рівні. Завдання вчителя – навчити учня навиків це все робити. А для цього – постійне відстеження (моніторинг), аналіз моніторингу,  диференційоване навчання,  індивідуальний підхід, комплекс заходів виховного характеру, різні форми навчальної взаємодії, особистісно зорієнтоване навчання, система роботи з формування позитивного ставлення до навчання, та необхідна умова сучасного навчального процесу – активність самого учня. Згадаємо заповіт Гельвеція «Люди не народжуються, а стають тим, ким вони є». Все це кропітка праця, потребує ретельної підготовки до занять, але результативна.
Протягом багатьох  навчальних років, протягом кожного навчального року ми з вами разом проводимо ретельне спостереження, моніторинги різних аспектів навчально-виховного процесу (класного, по паралелях, по різних ступенях, в цілому по школі та школи в розрізі навчальних закладів міста). В багатьох класах ми бачили є в таблицях чи схемах відображено результати моніторингу, в багатьох класних колективах розроблено та функціонує система заохочення та стимулювання того чи іншого роду досягнень, особливо високого рівня навчальні досягнення, розроблена та функціонує рейтингова шкала фіксації досягнень. Про це ми говорили не один раз на засіданнях педагогічних рад, проводили дослідження і постійно аналізуємо причини тих чи інших змін та шукали шляхи вирішення негативних змін.
 Сьогодні,  на виконання наказу управління освіти «Про результати моніторингу участі випускників загальноосвітніх навчальних закладів міста в зовнішньому незалежному оцінюванні 2013» №165 від 04.11.2013 року, рішення педагогічної ради від 29.12.2012 року «Моніторинг якості навчальних досягнень та результати педагогічної роботи як основа формування освітньої компетенції», ми аналізуємо один із видів моніторингу, це результати участі випускників нашої школи в ЗНО-2013.
