До уваги батьків, діти яких мають статус 
потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи!
Оздоровлення дітей у 2014 році – готуємося вже сьогодні
Оздоровлення та відпочинок дітей літньо-осіннього сезону 2013 року ще триває, а вже треба готуватися до оздоровчої кампанії 2014 року. І на цей раз питання підготовки стосується не лише управління, відділів та інших структур місцевих та державних органів влади. Буде чи не буде дитина включена до списків претендентів на санаторні путівки, залежатиме                   від батьків.

27 березня 2013 року прийнята Постанова Кабінету Міністрів України №261, якою затверджено новий «Порядок організації оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

П.7 Порядку визначає, що «Для взяття на облік для забезпечення путівкою у наступному році один з батьків потерпілої дитини або особа, яка їх замінює, подає до 15 жовтня поточного року:

· заяву для одержання путівки такою дитиною у складі організованої групи із зазначенням бажаної пори року заїзду;

· видану в установленому МОЗ порядку довідку за формою 070-о;

· копію посвідчення потерпілої дитини;
· копію свідоцтва про народження або копію паспорта потерпілої дитини. 
Тобто, якщо батьки не подадуть до 15 жовтня 2013 року заяви з відповідними документами (форма 070-о та ін.), то дитина не може претендувати на санаторно-курортну путівку в 2014 році.
За більш детальною інформацією щодо оздоровлення дітей в 2014 році звертатися до навчального закладу, де навчається ваша дитина.
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