Поради батькам щодо спілкування
із сором’язливою дитиною
1. Виражайте свою безумовну любов до дитини:
· прямий погляд в очі з посмішкою;
· зізнання в любові, похвала «просто так»;
· тілесний контакт: обійми, поцілунки, погладжування по голові, поплескування по плечу тощо.
Прояви безумовної любові дають дитині впевненість, відчуття, що вона цінна сама собою, що її люблять за те, що вона є, а не за те, що вчиться на відмінно і підтримує лад у кімнаті. Діти, яким у дитинстві не вистачало безумовної любові, частіше схильні до демонстративних вчинків і девіантної поведінки в підлітковому віці.
2. Виконуйте разом з дитиною заняття та грайте з нею. 
Корисно запровадити правило: певний час у певні дні мама або тато приділятимуть увагу безпосередньо дитині, не відволікаючись більше ні на що. Треба також обов’язково виділити їй «своє» місце у помешканні. Це може бути кімната або частина її, полиці у шафі, стіл із шухлядками, тобто власний психологічний простір.
3. Відмовтеся від ярликів.
Часто в гостях можна почути: «Він у нас такий сором’язливий». Не варто закріплювати таку поведінку штампами. Дитина міцно засвоює батьківські установки, що дуже ускладнює процес корекції. Краще в подібній ситуації залучити дитину до якої-небудь діяльності, що буде їй під силу: допомогти накрити стіл, принести стільці.
4. Обмеження інформації, що викликає у дитини тривогу перед навколишнім середовищем: репортажі про війни, теракти, кримінальні події, важкі економічні ситуації тощо. Світ дорослих не зовсім зрозумілий для дітей, і тому трохи лякає. А подібне негативне його забарвлення викликатиме і підтримуватиме страх перед ним, що не буде корисним для сором’язливої дитини.
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