Чому підлітки тікають з дому

Підлітковий період – вік протиріч, дитина прагне бути схожим на однолітків, то з усіх сил намагається довести свою автономність і унікальність. Підлітку часто здається, що його ніхто не розуміє і не цінує, а особливо – батьки, які продовжують сприймати його як малюка. Щоб довести свою «дорослість», змусити рахуватися зі своєю думкою, підліток може піти з дому. Цей вчинок – бунт, протест проти відсутності взаєморозуміння з батьками. В таких випадках дитина може втекти навіть з дуже благополучній сімейної обстановки.

Інші причини втечі дитини з дому:

— ігнорування фізичних і психологічних потреб підлітка;

— неблагополучна обстановка в сім’ї;

— агресія або постійні докори з боку батьків;

— скандали між батьками;

— розлучення батьків, повторний шлюб, поява вітчима або мачухи, народження ще однієї дитини;

— надмірна опіка або повна відсутність контролю;

— спілкування підлітка з «поганою компанією.

Як попередити можливий відхід з будинку

Не чекайте коли з’являться проблеми, намагайтеся попередити їх. Самий небезпечний психологічний період – з 10 до 15 років. Пам’ятайте, що дитина дорослішає, йому необхідна не просто любов, а прийняття його особистості.

Батьки в першу чергу повинні прийняти той факт, що дитина виросла, з його думкою потрібно рахуватися, відносини з ним треба будувати дружні, партнерські. Постарайтеся виключити директивний стиль взаємин. Фрази типу «Як сказав, так і буде», «Тут вирішую я» приведуть до спалахів протесту з боку підлітка.

Цікавтеся життям дитини, підтримуйте рівні стосунки з його друзями, заохочуйте їх спілкування в стінах будинку – так ви будете краще знати, хто оточує ваше чадо. Радьтеся з підлітком з приводу різних сімейних питань – він повинен відчувати, що ви сприймаєте його як дорослої людини.

Намагайтеся зробити життя дитини насиченою – заохочуйте його починання, задумки. Чим цікавіше буде його дозвілля, тим менше залишиться часу на неробство і небезпечні захоплення.

Вислуховуйте дитину, не відбивайте у нього бажання ділитися своїми проблемами фразами типу «Я попереджав», «Завжди в тебе все не так». Цінуйте його відвертість і будьте відверті натомість.

 Що робити, якщо дитина все ж таки втікла?
Виявивши втечу, необхідно відразу ж звернутися в поліцію, захопивши найсвіжіші фото дитини та опис його одягу. Відразу ж почніть пошуки втікача і своїми силами. Якщо підліток не схильний до бродяжництва і не зв’язався з поганою компанією, швидше за все він виявиться у когось з родичів або друзів.

Проаналізуйте поведінку підлітка в останні дні перед втечею – з ким він спілкувався, не згадував про якісь проблеми. Поговоріть з його друзями – вони можуть бути в курсі його планів, проте «вивудити» у них інформацію буде складно.

Коли ви знайдете дитини, не намагайтеся повернути його додому силою. Якщо ви почнете утримувати його проти бажання, заховаєте речі – ви тільки підсилите прагнення підлітка вирватися з «тюрми».

Запропонуйте дитині домовитися. Уникаючи докорів, вислухайте його точку зору і висловіться самі. Постарайтеся зрозуміти дитину і визнайте свої помилки, якщо ви дійсно їх вчинили. У розмові підкресліть, що ви любите його, незважаючи на всі проблеми.

У майбутньому не розповідайте про подію ні родичів, ні друзів. Коли з часом все налагодиться, дитина може пошкодувати про свою поведінку, але в очах інших людей він так і залишиться «недолугим».

Швидше за все, вам доведеться звернутися за консультацією до психолога. Він допоможе вам проаналізувати сімейну обстановку, визначити причини підліткового протесту. Разом ви зможете вирішити всі протиріччя і повернути мир у вашу сім’ю.
