Звідки беруться дитячі страхи?

Або — хто ховається під шкільною партою?
Кожна дитина по своєму показує свої переживання й емоції. Один із таких проявів — дитячий страх, причина якого не завжди зрозуміла дорослому.

Починаючи з 6-7 років, коли дитина йде до школи, сідає за першу шкільну парту — у неї починається інше життя — соціальне.
У маленького школяра з'являються нові обов'язки, і, звичайно ж — відповідальність. Під впливом цих почуттів й емоцій формується особа.
Найнеприємнішим, але все таки невід'ємним моментом є те, що дитину починають долати страхи:
· страх втрати любові батьків і своєї цінності;

· страх втрати пошани у однолітків;

· страх не виправдати батьківських очікувань.

Й усі ці страхи перетворюють милу й таку чисту світлу дитину в злегка колючий їжачок, до якого іноді так важко «достукатися».
Вершиною усім цим страхам разом узятим є підлітковий вік. У цьому віці все особливо загострюється і важко сприймається будь-яка критика.
Найпоширеніші страхи
Для дівчаток молодшого шкільного віку дуже характерним є страх «запізнитися в школу».
Причиною такого страху, як це не дивно, являється надмірна опіка батьків. Саме ваша надмірна увага може розвинути таку фобію у дитини.
Ще одним з найпоширеніших і яскравіших страхів в молодшому шкільному віці є «страх природних стихій». Боязнь грому, блискавок, бурі або зливи з'являється у тих дітей, чия фантазія не знає меж. Саме фантазери здатні випробовувати такий сильний страх перед підступами погоди. У більш ранньому віці такі діти бояться темряви, а вже потім і погодних стихій. Причиною цьому являється велика частка егоцентричності, яку з радістю заохочують батьки. Саме через це дитина, навіть у шкільному віці, не завжди може побачити причинно-наслідковий зв'язок.
У період молодшої школи батьки для школяра відходять на другий план, поступаючись місцем друзям або соціальній групі. Треба зрозуміти і прийняти це як належне. Постарайтеся виявити всю силу любові, щоб школяр впорався з цією зміною.
Як бачите, всі страхи маленького школяра тісно пов'язані з дитячими інстинктивними переживаннями і першими соціальними навичками. Все це переплітається в душі дитини, і вона вчиться жити в іншому для себе світі.
Ми — батьки, учителі і просто дорослі люди, повинні допомогти малюкові ввійти до нашого світу без страхів. Допомогти дитині перебороти всі перешкоди на своєму шляху до становлення повноцінної особи.
